LLkadbl « TOPOHTO» 2-cTBOpYaThie
CcXeMbl cOOpKU

S02

T-106, 206 1-107,207  T- 108 208 T- 109, 209

T110,210 T-111, 211 T112, 212

|

A

|
|




wkacp T-152, T-252

petanu wkadca T-152

naket

nakert

naket

3KCLEHTPUK 15 MM
% x10 P

LUTOK
x10| akcueHTpuka 15 Mm

4 SKCLEHTPUK yCVIJ'IeHHbIVI
X

LITOK
x4 BKCLIEHTPUKA yCUNTEHHOIO

WwkaHT 8*30 MM

x12

neTns HaknagHas
x10

€eBpOBUHT 6,313
%20/ (Ans ycTaHoBKU MOKT. nnakku netn)

camopes 3,516

x4 noANATHUK

reosib

CTSAXKa MeXCeKUNOHHas

HaBec yHuBepcarbHblit
(AN KpenneHns n3nenus K cTeHe)

pydka 1200 mm

NT038

OKCLEHTPUK yCUneH HbIl
X24 | (npepyctaHoBneH)

LKaHT 8*30 MM
x4

LITOK NT033
X24| GKCLEHTPMKA YCUNEHHOTO  (NT034)

IKCLIEHTPUK YCUMEHHBI
x8 | (npenycranosnen)

LWTOK
x8 BKCLIEHTpUKa yCUneHHoro

NT036

@un- § <4 | camopes 3,516

% «{ | WTaHra BbinBwKHas

NT028

cneundmkaumsa wkadpa T-152
cocTaB

K-BO

NTO003

6okoBble naHenu 550 h=2350

NT032

rOpU30HTanu B Menkun 2-cTe wkad

NTO033

cpeaH naHenb ¢ nonkamu B wkadbl T-152, 153, 154

NT023

dacag, 3agHasa cTeHka wkadpa 2350

NT036

nonky 6onblne 2 WT B Menkue 2-cTe wkadbl

NT038

dypHUTYpa 2-cTB WwkKada

NTO096

WTaHra ansa ogexabl BblABMXHaA

[N N I N SN

nakert

cneundmkaumsn wkadpa T-252
cocTaB

K-BO

NT004

6okoBble naHenu 550 h=2500

NT032

rOpU30HTanu B Menkun 2-cTe wkad

NT034

cpedH naHenb ¢ nonkamu B wkadbl T-252, 253, 254

NT024

dacag, 3agHasa cTeHka wkadpa 2500

(1) 2346x370x16 - 2 (n/np) | NT003
(2) 968x370x16 - 1
(3) 968x370x16 - 1 NT032
(4) 968x60x16 - 2

2253x370x16 - 1
% 384x370x16 - 6 NTO033
(7) 568x370x16 - 2 NT036
2312x496x16 - 2
(9) 2284x498x4 - 2 NTO023
Bpyc 2000+252

Aetanu wkadpa T-252 naket

(1) 2506x370x16 - 2 (n/inp) | NT004
(2) 968x370x16 - 1
(3) 968x370x16 - 1 NT032
(4) 968x60x16 - 2

2413x370x16 - 1
% 384x370x16 - 6 NTO034
(7) 568x370x16 - 2 NTO036
2472x496x16 - 2
(9) 2444x498x4 - 2 NT024

6pyc 2000+412

NT036

nonku Gonblune 2 WT B Merkue 2-CTB WwKadbl

NTO038

dypHUTYpa 2-cTB WwKada

NTO096

WwiTaHra anga ogexabl BblABMXHaA

S N = -




crnocob MoHTaxa

A = J3KUEHTPUKOBAasA CTAXKa

B = wWwkKaHT 8*x30

B - skuentpukosas crsixka
yCUNEHHas

I/l = HaBeC yHuBepcanbHbIN
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